
算数 答え 

 

P9  ② １０が３こ・０．０１が３こ 

 

P10 ③ １が２こ、0.1 が１こ、0.01が３こ、0.001 が５こ 

 

 ④ 2.135＝１×２＋0.1×１＋0.01×３＋0,001×５ 

 

 ➊ 7.608＝１×７＋0.1×６＋0.01×０＋0,001×８ 

 

   ➋ ①0.1＞０ ②2.967＜３ ③３＞3.15－1.5 

 

P11 ① 0.0005  … 0.001を５こ 

     0.03   … 0.001 を３０こ 

     0.1   … 0.001 を１００こ 

     ２   … 0.001 を２０００こ 

     2.135 … 0.001 を２１３５こ 

 

   ➌ ①３こ ②４８こ ③９９９こ ④６７００こ 

 

   ② 13.458 

   ③ 85.413 

   ④ 51.348 

 

P12 ①１０倍すると１けた、100 倍すると２けた、1000 倍すると３けた位が上がる。 

    

   ② 2.98 × 10  ＝ 29.8 

     2.98 × 100  ＝ 298 

     2.98 × 1000  ＝ 2980 

 

   ➍ 61.9 は 10倍、619 は 100 倍、6190 は 1000倍した数 

    

   ➎ ①23.7 ②15200 ③314 

 

 

おまけ ①４０に一番近い数はいくつですか？ 

     ②３０に一番近い数はいくつですか？ 



算数 答え ② 

 

P13 ①1/10 にすると１けた、1/100 にすると２けた、1/1000にすると３けた 

 

   ② 634 ÷ 10 ＝ 63.4 

634 ÷ 100 ＝ 6.34 

634 ÷ 1000 ＝ 0.634 

 

   ➏ 1.24 は 1/10、0.124 は 1/100、0.0124 は 1/1000 した数 

 

   ➐ ①3.56 ②0.02385 ③0.625 

 

P14 たしかめよう   

   ➊ ① 873 ＝ 100×８＋10×７＋１×３ 

     ② 3.05 ＝ １×３＋0.1×０＋0.01×５ 

 

➋ ①０＜0.001 ②51＞51.2－２ 

 

   ➌ 4823 こ 

 

➍ ①100 倍 ②10000 倍 ③10 倍 ④1000 倍 

    

   ➎ ①1/10 ②1/100 ③1/1000 

    

   ➏ ①3419 ②981 ③67500 ④34.19 ⑤0.0981 ⑥0.0675 

 

 


